

洛阳市公安局老城分局开展党史学习教育专题党课

为深入推进政法队伍教育整顿工作和党史学习教育，切实把思想和行动统一到重要指示精神和教育整顿工作决策部署上来。3月18日晚，洛阳市公安局老城分局党委书记、局长肖宇以“回顾党史中的公安史，着力锻造高素质的过硬公安队伍”为主题，为全体党员民辅警讲授党课。分局班子成员及110余名党员民警代表参加了活动。

肖宇局长结合党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史等“四史”，言明党对公安机关绝对领导的根本属性，分析历次严打斗争中的深层社会背景及原因，解读深入推进教育整顿工作的重要意义，全面追溯公安历史，为全体同志讲了一堂深入浅出的党课，进一步加深对公安历史和教育整顿工作的认识，并激励大家立足本职做贡献，争当教育整顿的排头兵。

肖宇同志强调，公安机关是国家重要的行政执法力量，是维护国家安全和社会稳定的主力军，全体同志要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，锐意进取，扎实工作，切实把教育整顿工作激发出的热情转化为推动老城公安工作的强大动力，努力以忠诚干净担当的新形象，维护安全稳定的新成绩，为庆祝建党100周年献礼！

会后，与会党员纷纷表示，要从我们党波澜壮阔的历史中不断感悟初心和使命，汲取前进力量，进一步增强使命担当，以主题教育为契机，坚定理想信念，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，以解决辖区居民突出问题为重点，提升广大人民群众的幸福感和满意度。①

韩冰

教育整顿进行时 偃师市公安局开展观看庭审记录警示教育活动



为深入推进政法队伍教育整顿工作，以案明纪、以案释法，教育引导党员干部知敬畏、存戒惧、守规矩，自觉做到廉洁修身、秉公用权。3月20日，偃师市公安局党委组织公安民警140余人在偃师市人民法院会议室观看狄治民涉黑案的庭审视频。

庭审视频中，庄严肃穆，参与现场警示教育的干部神情凝重，这堂用身边事教育身边人的以案说法现场警示教育，让参加观看的公安民警们心灵深受震撼，真切感受到法律的威严和违法违纪的惨痛教训。公安民

警们在接受警示教育后深受启发与震动，表示要强化自身廉政建设，慎用手中职权，依法、依纪、依规办案办事，在工作中要引以为戒，时刻警醒自己，克服侥幸心理，严格遵守党纪国法，珍惜人民赋予的权力，远离违法犯罪的“高压线”。

此次活动的开展，进一步坚定了民警的理想信念，筑牢拒腐防变的思想防线。大家纷纷表示，在以后的公安工作和日常生活中会自觉做到知敬畏、存戒惧、守底线，让警钟长鸣。① 姚红艳

“破小案、暖民心” 殷都公安优化营商环境 为经济发展保驾护航

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬
通讯员 曲如彦

近日，安阳市殷都公安分局北蒙派出所破获一起非法收购赃物案件，刑事拘留1人，以实际行动进一步优化营商环境，为辖区经济发展保驾护航。

3月17日14时许，辖区群众李某在外工作回到自己经营管理的砂石料场板房时，发现泵车弯头被盗，价值2000余元。

北蒙派出所民警周绪江、李金科接到报警后迅速处警，根据李某的描述，当即对砂石料场周围的环境进行了仔细的勘察。经过多日的走访摸排、视频监控追踪，终于锁定嫌疑人是几个稚童，几个稚童分几次将泵车弯头从砂石料场板房内搬走。民警通过进一步调查，迅速锁定了辖区废

品收购站的张某非法收购了赃物。

3月21日，办案民警认为抓捕时机成熟，迅速出击，一举在某村废品收购站将张某抓获，并从其废品收购站内搜出若干泵车弯头。

被民警抓后，张某期初还心存侥幸，一直推脱说自己并不知道弯头是赃物，但在民警的仔细询问下，自知无法抵赖的张某只能如实交代了其明知泵车弯头是赃物但因贪图便宜仍然进行了收购的行为，并将若干个泵车弯头以每个10元的价格进行了收购。据张某交代，面对这些一看就不是废品的弯头，他的心里也曾闪过一丝丝念头，这些弯头是不是孩子偷回来的，但是，贪婪战胜了怀疑，天真的他认为只要弯头不是自己偷来的，应该不算违法。

目前，该案在进一步办理中。①

洛阳市公安局老城分局组织开展政法队伍教育整顿夜校活动

为深入开展队伍教育整顿工作，进一步夯实民辅警信仰之基，铸牢思想之魂，洛阳市公安局老城分局开设“政法队伍教育整顿夜校”。目前已开设两期，累计参加民警230余人次。

3月16日晚，组织观看警示教育片，由各单位在观看后开展学习交流撰写心得体会。民警代表纷纷表示，通过集中观看警示教育片为大家上了一堂生动的廉政教育课，触及灵魂、震撼心灵，告诫同志们时刻保持高度警醒，坚持拒腐防变、廉洁自律，树牢为民服务宗旨，强化党性修养，常修为政之德，常思贪欲之害，防微杜渐。

3月17日晚，为了让全体同志接受党性教育，追忆革命历程，弘扬爱国精神，在思想上再次受到洗礼，更加深刻地认识到自身肩负的历史

使命和时代重任，分局组织110余名民辅警观看历史文献纪录片《苦难辉煌》。该片多角度、宽视野、全景式地再现了中国共产党团结和带领全国各族人民英勇奋斗的征程，以全新的视角披露了中国共产党党史中鲜为人知的真实史料，真实客观地还原了党史和中国革命史的一个个片段，让观众看到我党在生死存亡之际，力挽狂澜，艰苦卓绝，从苦难走向辉煌的历程。

勿忘昨天的苦难辉煌，无愧今天的使命担当，不负明天的伟大梦想。老城分局全体党员将在“政法队伍教育整顿”中汲取养分，更加自觉地坚定理想信念、树牢根本宗旨，以高度的责任担当和奉献精神扎实开展好各项工作！① 韩冰

**专注中高考辅导
学大教育来助跑**

基础激活 考点拆解 技巧运用 习惯举一反三

京广路四中校区/66655600 紫荆山铁路局校区/69077138
升龙广场校区/68744777 文化路省实验校区/63971177
文化宫校区/67877977 洛阳牡丹广场校区/0379-64110088
桐柏路校区/55129888 洛阳洛南实验校区/0379-65225777
健康路校区/89916777 洛阳一中校区/0379-65285777 400-018-0371